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Цель: 

Формирование у детей среднего дошкольного возраста уважительного 

отношения к маме, умения выразить ей свою любовь словами и действиями. 

Задачи: 
1. Установление дружеских отношений между родителями и детьми группы, 

развитие творческого сотрудничества. 

2.Создание доброжелательной атмосферы эмоционального общения 

посредством включения детей и родителей в совместную деятельность. 

3.Формирование у детей артистических навыков через использование 

речевых средств выразительности. 

4.Воспитание коммуникативных, социально-нравственных качеств у детей. 

5. Создать праздничное настроение у детей и мам. 

Предварительная работа: 

 Беседа с детьми об истории происхождения праздника. 

 Подбор литературного материала. 

 Разучивание стихотворений о маме. 

Ход мероприятия 
Ведущий:  

Здравствуйте, дорогие наши мамы! Сегодня мы собрались здесь по очень 

важному случаю — празднованию Дня Матери. Этот праздник появился 

недавно, но уже прочно вошел в нашу жизнь потому, что мама — самый 

необходимый и любимый человек в нашей жизни, и порадовать ее нам 

хочется всегда. 

Сейчас предлагаем послушать стихи, которые приготовили наши дети 

1. Мама дорогая, я тебя люблю!  

Все цветы, какие есть, я тебе дарю. 

Солнце улыбается, глядя с высоты.  

Как же это здорово - у меня есть ты!  
 

 2. Лучше ее не бывает на свете 

Знают с рожденья об этом все дети 

Хоть мы бываем сердиты, упрямы, 

Все нам прощает любимая мама. 

 

3.Нарисую солнышко 

Для мамочки моей                                     

Светит пусть в окошечко 

Ей будет веселей. 

 
Ведущий: русская мудрость гласит: «Сердце матери-лучше солнца греет». 

Предлагаем дружную игру-соревнование между детьми и родителями 

«Нарисуй солнышко». У каждого члена команды в руке гимнастическая 



палка, впереди обруч. Поочередно выбегая с палками, разложить их лучами 

вокруг своего обруча – «нарисовать солнышко». 

               

 

 

Ведущий: посмотрите дети, как любят вас ваши мамы, сколько лучиков 

любви направлено к вам. И вы мамы, посмотрите на беззащитные лучики 

ваших детей, они так нуждаются в вашей заботе и любви. Давайте будем 
вежливы и внимательны друг другу. 

Ведущий: Кто вас, дети, нежно любит, 

Кто утешит, приголубит, 

Кто заботится, ласкает, 

Нежно на руках качает, 

Песни добрые поет, 

Утром в детский сад ведет? 

Дети хором: Мама! 

Ведущий: Правильно, мама. Мама – самый близкий и родной человек для 

каждого из нас. Мама больше всех переживает, больше всех радуется нашим 

успехам и любит нас всегда… Мама, мамочка… Сколько тепла в этом 

прекрасном слове, которым называют самого близкого, дорогого, 

единственного человека. Не забывайте, детки, что мам надо беречь и чаще 

говорить добрые слова. А сейчас я проверю, как хорошо вы знаете вежливые 

слова! 

Растает даже ледяная глыба 

От слова теплого (спасибо) 



Зазеленеет даже пень. 

Когда услышит добрый (день) 

Если больше есть не в силах, 

Скажем мамочке (спасибо) 

Когда бранят за шалости, 

Скажи, прости (пожалуйста) 

Ведущий: Все мамы любят баловать своих детей чем-нибудь вкусным. Вот 

 мы сейчас и узнаем у детей как их мамы готовят вкусную кашу. 

Игра «Сварим кашу». Я буду читать стихотворение, в котором 

перечисляются продукты. Если названный продукт нужен для приготовления 

каши, дети должны говорить «Да», если не нужен – «Нет» 

Сорока-белобока 

Решила кашу сварить, 

Чтобы деток накормить. 

На рынок пошла 

И вот что взяла: 

Парное молоко, 

Куриное яйцо, 

Крупу манную, 

Капусту кочанную, 

Соленый огурец, 

Мясной холодец, 

Сахар да соль, 

Белую фасоль, 

Масло топленое, 

Рыбку соленую, 

Перец болгарский, 

Соус татарский, 

Клубничное варенье, 

Бисквитное печенье. 

 

Ведущий: Всем сидящим знаком мультфильм про мамонтёнка, который 

искал свою маму.  

 

Песенка про мамонтёнка (фонограмма)  
Конечно, мама, непременно найдёт своего ребёнка, даже с закрытыми 

глазами. Игра «Найди своего ребенка»  



 
 
Ведущий : Дети, вам мамы читают книжки 

Интеллектуальная игра 

«Отгадай загадки о героях сказки » 

Всех важней она на грядке, 

Хоть и в погребе жила: 

Репку вытащить из грядки 

Деду с бабкой помогла. 

(Мышка) 

Ждали маму с молоком, 

А пустили волка в дом. 

Кто же были эти 

Маленькие дети? 

(Семеро козлят) 

Уплетая калачи, 

Ехал парень на печи. 

Прокатился по деревне 

И женился на царевне. 

(Емеля) 

Как у бабы у Яги 

Нет совсем одной ноги, 

Зато есть замечательный 

Аппарат летательный. Какой? (Ступа) 

Убежали от грязнули 

Чашки, ложки и кастрюли. 

Ищет их она, зовёт 

И в дороге слёзы льёт. 

(Федора) 

И зайчонок и волчица- 

Все бегут к нему лечиться. 

(Айболит) 

В гости к бабушки пошла, 

Пироги ей понесла. 

Серый волк за ней следил, 



Обманул и проглотил. 

(Красная шапочка) 

 

Второй конкурс: называется он «Веселые пингвины» мамы вместе с детьми 

должны пройти расстояние, зажав воздушный шарик, ногами в коленях. 

 
Ведущий: я уверенна, что воспитывая своих детей, вы не раз слышали от них 

необычные слова, когда они вам о чем-нибудь рассказывали. Хотелось бы 

узнать,как вы освоили детский язык, как вы научились за эти годы 

переводить его на русский. 

Игра «Переводчик» 

Смеялка – рот. 

Алешник – телефон. 

Бигудиться – накручивать волосы на бигуди. 

Слушалка и уколистка – медсестра. 

Поймал дорогу – упал. 

Коленки на руках – локти. 

Пилить гитару – играть на скрипке. 

Всехный – общий. 

Мазелин – вазелин. 

Днюха – день рождения. 

О маме сложено много пословиц и поговорок. Я буду начинать пословицы, а 

мамы должны будут их закончить.  

 

1. При солнышке тепло, при матери (Добро) .  

2. Материнская забота в огне не горит, в воде (Не тонет) .  

3. Материнская ласка конца (не знает) .  

4. Птица рада весне, а ребенок (матери)  

Ведущий:  
Сколько танцев танцевали, 

Но припомните хоть раз: 

Вы когда-нибудь хоть звали  



Свою мамочку на танец? 

 

Дети приглашают своих мам на танец . (Танец Буги-Вуги) 

 

 
 
Ведущий: Конкурс «Компот – суп» 
(Участвуют две мамы и два ребенка, одна команда мама-ребенок  будет 

варить суп, а вторая компот, дети должны принести мамам овощи для супа и 

фрукты для компота.Кто быстрее отнесет все для варки, тот и выигрывает) 

 

 

Ведущий: а теперь переходим к следующему конкурсу, который называется 

«Укрась свою маму». Для игры приглашаются несколько пар с детьми. 

Посередине зала ставиться стол с аксессуарами: шляпки, шарфики, бусы, 



заколки и прочее. Мамы садятся на стульчики вокруг стола. По сигналу дети 

начинают украшать свою маму. 

Ведущий: сейчас наши мамы отдохнут, а дети прочитают им стихотворения. 

1.Нет нигде такого сына, 

Настоящего мужчины.                                          

Любит маму обнимать, 

Очень нежно целовать. 

 

2.Книжки вечером читает, 

И всегда все понимает.                                      

Даже если я упряма, 

Знаю, любит меня мама. 

 

В заключении дети танцуют танец для мам «Приседай» 

 

Ведущая: В заключении нашего вечера дети подарят вам подарки. Мы 

благодарим всех за доставленное удовольствие и праздничное настроение. 

Спасибо за ваше доброе сердце, за желание побыть рядом с детьми, подарить 

им душевное тепло. Нам очень приятно было видеть добрые и нежные 

улыбки мамочек, счастливые глаза .   



 


